11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 28.02.2010 14:09:11

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.03.2010 09:05:16

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/133597/answer/133598




YBaxaemas TatbsaHa! CaMosiedeHne npuBefgeT Bac K XpOHUYECKOMY IIUCTUTY, KOTOPHIN IIPULAETCS
JIEYUTH ITOCTOSTHHO, @ TaKXkKe K ero OCJI0XKHeHUSIM. [IUCTOH He MPUMEHSeTCS OIS 9TUX IeNeu.
O6partuTecs K yposory. Yoauu!



